

**26 декабря** 2009 года в Москве был проведён внеочередной Съезд Всероссийской политической партии «Курсом Правды и Единения», на который съехались делегаты из 49 регионов России.

На съезде были избраны Председатель Президиума Центрального Совета, им стал Москалёв Юрий Александрович и Заместитель председателя Центрального Совета, им стал Блохин Михаил Анатольевич. Также был решён ряд текущих вопросов.

По состоянию на 26 декабря 2009 года численность ВПП КПЕ составила 55.292 человека.

**28 декабря** 2009 года руководством партии были сданы в Министерство юстиции все необходимые документы для регистрации партии.

Поздравляем всех соратников ЕДИНЕНИЯ с успешным выполнением одной из поставленных перед партией задач. Однако расслабляться не стоит. Необходимо и дальше увеличивать численность партии, доводить до людей знания, изложенные в КОБ, повышать качество, меру понимания происходящих в мире процессов.

Президиум ЦС ВПП КПЕ